
Результаты опроса, проводимого среди обучающихся МБОУ СОШ № 55.  

На момент прохождения опроса, в МБОУ СОШ № 55 обучалось 847 детей, из них в начальной школе – 

342 ребенка, в старшей школе – 505 детей. В опросе приняло участие 192 человека, что составляет 23% 

от общего числа учащихся. 

Результаты опроса так же переданы зав. производством столовой Кумаевой Т.М. для учета в работе. 

  

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

Вариант ответа 
Кол-во 

ответов 
Процент 

да 102 53.12% 

нет 50 26.04% 

затрудняюсь ответить 39 20.31% 

   

   

 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние в школьной столовой? 

Вариант ответа 
Кол-во 

ответов 
Процент 

да 110 57.29% 

нет 27 14.06% 

затрудняюсь ответить 55 28.65% 

 

3.Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

Вариант ответа 
Кол-во 

ответов 
Процент 

да 139 72.4% 

нет 55 28.65% 

 

4.Если нет, то по какой причине? 

Вариант ответа 
Кол-во 

ответов 
Процент 

не нравится 42 21.88% 

не успеваете 6 3.12% 

питаетесь дома 18 9.38% 

 

5. В школе  Вы получаете: 

Вариант ответа 
Кол-во 

ответов 
Процент 

горячий завтрак 24 12.5% 

горячий обед (с первым блюдом) 137 71.35% 

2-разовое горячее питание 

(завтрак   + обед) 
12 6.25% 

 



6.Наедаетесь ли Вы  в школе? 

Вариант ответа 
Кол-во 

ответов 
Процент 

да 66 34.38% 

иногда 69 35.94% 

нет 45 23.44% 

 

7. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

Вариант ответа 
Кол-во 

ответов 
Процент 

да 110 57.29% 

нет 75 39.06% 

 

8. Нравится питание в школьной столовой? 

Вариант ответа 
Кол-во 

ответов 
Процент 

да 36 18.75% 

нет 47 24.48% 

не всегда 109 56.77% 

 

9. Если не нравится, то почему? 

Вариант ответа 
Кол-во 

ответов 
Процент 

невкусно готовят 70 36.46% 

однообразное питание 27 14.06% 

готовят нелюбимую пищу 47 24.48% 

остывшая еда 51 26.56% 

маленькие порции 11 5.73% 

иное 37 19.27% 

 

10. Посещаете ли вы группу продлённого дня? 

Вариант ответа 
Кол-во 

ответов 
Процент 

да 2 1.04% 

нет 181 94.27% 

 

11. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома? 

Вариант ответа 
Кол-во 

ответов 
Процент 



   

получает полдник в школе 6 3.12% 

приносит из дома 27 14.06% 

 

12. Устраивает меню в школьной  столовой? 

Вариант ответа 
Кол-во 

ответов 
Процент 

да 56 29.17% 

нет 41 21.35% 

иногда 92 47.92% 

 

13. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

Вариант ответа 
Кол-во 

ответов 
Процент 

да 105 54.69% 

нет 78 40.62% 

 

 


